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УКРАЇНА

КІ РОВСЬКА  РАЙОННА  У  м. ДОНЕЦЬКУ  РАДА  ДОНЕЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ

В І Д Д І Л     О С В І Т И

Н А К А З
«12».04.2011р.



№230
Про підсумки проведення 

Тижня з безпеки життєдіяльності
в навчально-виховних закладах району
Згідно наказу районного відділу освіти від 30.03.2011р.  №183 «Про проведення Тижня безпеки життєдіяльності у навчально-виховних закладах району»  та плану роботи на 2010-2011 навчальний рік  в закладах освіти району з 04.04.2011 по 08.04.2011 було проведено Тиждень знань безпеки життєдіяльності.
Під час проведення Тижня в закладах освіти було здійснено слідуючи заходи:

- керівниками закладів проведено інструктивно-методичну нараду щодо проведення Тижня безпеки життєдіяльності, Дня безпеки дорожнього руху;

- проведено бесіди з учнями 1-11 класів з питань профілактики ПДР,

запобігання дитячого травматизму, нещасних випадків на дорогах, поведінки біля водоймищ, використання побутового газу та нагрівальних приладів, правила пожежної та електробезпеки, уроки з безпеки життєдіяльності за темою: «Надзвичайні ситуації у мирний час».
- з учнями  7-8 класів  проведено вікторину:  «Знайте правила руху, як таблицю множення», «Безпека у ліфті», ;

- у 1 - 6 класах проведено бесіду «Діти на вулиці…». Під час бесід учні ознайомилися з правилами поведінки на вулиці, які допоможуть їм уникнути неприємностей;
- учителями - предметниками з ОБЖ, біології, географії розглянуто питання щодо безпеки дітей при пересуванні вулицями міста;

- на уроках образотворчого мистецтва проведено конкурси малюнків серед учнів 5-7 класів на тему: «Діти і дорога», «Ситуація на дорозі», «Пожежна безпека» проведено гру-вікторину «Світлофорний ринг»;

- класними керівниками зроблено записи в класних журналах та щоденниках учнів з питань безпеки життєдіяльності, розроблено пам’ятки учням на весняні канікули щодо попередження випадків дитячого травматизму та виховання навичок здорового образу життя;

- проведено міні-виставки «Зелений світлофор» для учнів 1-4 класів;

- учні старших класів прийняли участь у дискусії: «Чернобиль та Фокусіма: що робити з АЕС»;

- шкільним лікарем проведено бесіди щодо профілактики інфекційних захворювань, отруєнь;

- на батьківських зборах обговорено питання побутового травматизму серед дітей;

- педагогами-організаторами оформлено виставки творчих робіт, плакатів з профілактики дитячого травматизму. 


В класах розташовано куточки з безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, безпеки у побуті. На стендах розташовано змінні плакати з безпеки життєдіяльності, пам’ятки з профілактики захворювань.


Для проведення бесід з дітьми до ЗОШ №89 був запрошений представник державтоінспекції.

Виступ шкільної агітбригади «Світлофорик» ЗОШ №82 сприяв вихованню культури пішоходів, дотриманню правил безпечного переходу, став профілактикою побутового травматизму.

Педагоги дошкільних навчальних закладів залучали дітей до різних форм роботи: заняття, ігрова діяльність, театралізовані та лялькові вистави, конкурси, бесіди (індивідуальні, колективні), екскурсії, читання художньої літератури на задану тему, творча діяльність дітей, психогімнастика, моделювання ситуацій. У методичному кабінеті була організована тематична виставка літератури, брошюр, альбомів по проблемі, яка сприяла підвищенню педмайстерності педагогів. Медичною сестрою підготовлено пам’ятки з питань збереження ліків, «Домашня аптечка».

Завідуючими відділами, керівниками гуртків ПДЮТ проведено екскурсію для вихованців на ОАО машзавод «Буран» з метою ознайомлення з організацією безпечних умов праці. 

Не проведено та своєчасно не надано до районного відділу освіти інформацію про виконання заходів під час Тижня з безпеки життєдіяльності ЗОШ № 69,77,80, 93,98.

На підставі вище зазначеного:
НАКАЗУЮ:

1.Відзначити задовільну роботу закладів освіти у проведенні Тижня безпеки життєдіяльності.

2.Вказати керівникам ЗОШ №69, 77, 93, 98 на несвоєчасне виконання наказу районного відділу освіти від 30.03.2011р.  №183 «Про проведення Тижня безпеки життєдіяльності у навчально-виховних закладах району».

3.Керівникам закладів освіти:
3.1. При проведенні заходів з питань безпеки життєдіяльності залучати до проведення бесід, нестандартних уроків спеціалістів СДПЧ, ДАІ, санітарної станції, психологічної служби, медичного закладу тощо.
3.2.Оформити в фойє закладів  стенди з безпеки життєдіяльності, на яких висвітлювати бюлетні, листівки, розроблені заходи щодо проведення протягом навчального року тижнів, місячників з питань безпеки життєдіяльності.

4.Інженеру з охорони праці Волошиній Н.В. тримати на контролі проведення в навчально-виховних закладах освіти тижнів, місячників з питань безпеки життєдіяльності.

5. Контроль за виконанням наказу покладаю на себе.
Начальник відділу                                                           


       П.Г. Єхилевський

Вик. Волошина Н.В.

Тел. 203-58-41

