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Итоги проведения районного фестиваля-конкурса «Молодёжь выбирает здоровье»

С целью популяризации и пропаганды среди детей и подростков здорового образа жизни, предотвращения негативных проявлений в молодежной среде, выявления и поддержки талантливой молодежи 5 апреля на базе Донецкой ОШ № 97 был проведен районный этап Всеукраинского фестиваля-конкурса «Молодежь выбирает здоровье».
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В нем приняли участие ОШ №№ 76, 77, 82, 83, 88, 89, 94, 97, 112, лицей № 30, УВК № 78, гимназия № 92, ДСШ № 115. Участники фестиваля представляли мини-композиции на тематику здорового образа жизни, включающих в себя литературные, музыкальные и спортивные элементы. Несмотря на то, что регламент фестиваля предоставил широкий простор для творчества, немаловажно было и правильно подать свою идею зрителям. Все команды-участницы блестяще справились с заданием. Искрометный юмор, завораживающие танцевальные номера, прекрасные вокальные партии, а главное желание ребят показать все преимущества здорового образа жизни – все это сделало праздник незабываемым. Гимнастические композиции сменялись зажигательным рок-н-роллом, веселые песенки заставляли улыбаться даже самых суровых зрителей, сказка о репке, история о Мухе-цокотухе и Колобке – всё это раскрыло актерские таланты участников. Особенно тяжело пришлось жюри фестиваля-конкурса - полет творческой мысли и таланты ребят произвели впечатление на всех. После долгих дебатов были определены победители – команды, которые отметились наиболее цельными, оригинальными и запоминающимися композициями. Третье место в упорной борьбе досталось команде ДОШ № 112, второе место – гимназии № 92. Ну а первое место по праву завоевали ребята из ДОШ № 97. Теперь победителей районного этапа ждет нелегкое испытание – команда школы № 97 будет отстаивать честь нашего района на областном этапе фестиваля-конкурса.
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