3 лютого 2011 р. на базі Донецької ЗОШ № 82 відбувся сумісний семінар керівників навчальних закладів та осіб, зарахованих до складу кадрового резерву на посаду директора, з проблеми «Кадрова практика: кадрове діловодство в закладах освіти». 

Система роботи з законодавчими та нормативно-правовими актами, які регулюють трудові відносини відносини та механізми їх застосування знайшла живий відгук серед учасників заходу.


Такі форми роботи, як гра «День із життя директора», тестування «Кадрове діловодство», практичне заняття «Діалог Сократа», доповіді Школової Г.Ю., методиста-консультанта з кадрових питань НМЦ, Рутченко І.Ю., директора ДЗОШ № 82, Шльонської Н.А., директора ДЗОШ № 85, Тараненнко І.В., заступника директора ДНВК № 78 (кадровий резерв) сприяли підвищенню професійного рівня керівних кадрів, стимулювали їх професійну активність у визначенні проблем кадрового діловодства та шляхів їх розв’язання, створили умови для співпраці та спілкування.


При підведенні підсумків  семінару учасники високо оцінили рівень заходу, його актуальність, практичну спрямованість. 

«Для того, щоб прийти до справжніх знань, треба спочатку відчути сумніви…», - сказав Аристотель. Даний захід сприяв активізації знань керівників щодо кадрової практики в закладі освіти, акцентуючи увагу на змінах, які відбувалися в законодавстві з 1 січня 2011 р. Сподіваємося, що «відчуття сумнівів» стимулюватиме учасників до набуття нових знань з питань кадрового діловодства та застосування їх на практиці.

О.В. Ніколенко,

завідуюча НМЦ

відділу освіти
Шановні колеги, учасники заходу! Просимо Вас взяти участь в обговоренні даного заходу.
Дякуємо за співпрацю!
